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Ata da decima sexta sessão ordinária do 

Segundo ciclo do primeiro Biênio da Sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Matões 

do Norte - MA. 

 

Aos vigésimo sétimo dia (27/05) do mês de Maio do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 horas, 

no prédio da Câmara Municipal, localizada na Avenida do Comércio, 90 – centro – Matões do 

Norte  – MA, com a presença dos Vereadores, José Wallas Lisboa Sousa, Alandeoge Rezende da 

Silva, Eliane Cristina Leite Dos Santos, Gessivaldo Silva Mendes, Adriana Berbare Sousa, Gillan 

Licá da Silva,  Francisco Carlos Ribeiro Pires, com ausência justificada do vereador Joaquim Vieira 

Lima Neto e Antônio Rodrigues Filho. Reuniram-se em sessão Ordinária da sétima legislatura da 

Câmara Municipal de Matões do Norte – MA. A iniciar os trabalhos o Senhor presidente, agradeceu 

a presença de todos e, em nome de Deus declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata 

da sessão anterior, que após lida foi posta em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

Continuando, o senhor presidente anunciou as pautas da noite, Projeto de Lei 019/2022 de autoria 

do Poder Executivo, que dispõe sobre AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO DE MATÕES DO NORTE- MA, PARA O EXERCÍCIO 

DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Projeto de Lei Nº 020/2022, de Autoria do Poder 

Executivo sobre A NOVA REDAÇAO QUE DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DOS 

DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Após, foi 

autorizado a leitura dos projetos pelo secretário vereador Alandeoge Rezende, em seguida foram 

postos em votação, sendo aprovados por Unanimidade. Dando continuidade foi dado início ao 

Grande Expediente, usou a tribuna o Vereador Gillan Licá da Silva; o mesmo agradeceu a 

presença de todos os presentes e internautas, fez referência a uma passagem bíblica como base 

para uma reflexão. Prosseguiu sua fala enaltecendo os trabalhos desenvolvidos pelo gestor 

Municipal e pela desenvoltura dos secretários em seus determinados departamentos. Não 

havendo mais a tratar, o senhor presidente agradecendo a presença de todos, declarou em nome 

de Deus, encerrada a sessão e autorizou que se lavrasse a seguinte ata que depois de lida e 

achada conforme será por todos assinada. Eu, Alandeoge rezende da silva, secretário da Mesa 

Diretora lavrei esta e assino juntamente com o presidente e todos os vereadores. 

 


